

Выше говорилось, что еврейская газетная шумиха, поднятая перед убийством Дюпа Ф. Кеннеди, определенно понималась, как прикрытие существующего политического заговора, выполнение которого ожидалось с некоторой тревогой за его успешное выполнение.

О нем знали посвященные в заговор лица; потихоньку шептались о нем в кругах, стоявших близко к ним; заранее предупредила о нем журналистка Колдвел / Coldwell /, и слухи дошли даже до обывательской среды; востки о них достигли, наконец, всезнающего FBI / Федеральное Бюро расследований /. Последнее, боясь быть застигнутым врасплох, если бы стало отговариваться незнанием о слухах, сошло возможным намекнуть о заговоре ксе-каким официальным учреждениям.

Не знала об этом лишь жертва намеченного заговора -- сам президент Кеннеди, которого о грядущей опасности не посвятили ни тайная и явная полиция, ни органы правительственной власти. Все "в рот воды набрали". И когда заговор с убийством президента осуществился, широкая публика ахнула от изумления, теряясь в догадках, кому понравился убивать главу США и за что.

Но люди сообразного политического ума и знания исторических фактов таинственных убийств отлично знали, кому многократно случавшиеся убийства высокопоставленных лиц, будь то императоры, короли или республиканские президенты, были нужны, и какая мировая организация эт

62-10740-2101

делом занимается, и можно твердо утверждать, что разговоры мирового значения исходят от сион-иудизма, -- от так называемого иудейского синедриона.

В связи с данным случаем убийства президента Кеннеди навлекаются вопросы, требующие должного их освещения: были ли у возглавления сион-иудизма основания для снятия А.Кеннеди с президентского поста? Конечно, были точки зрения иудейского плана о владычестве над всем миром и, в особенности, по соображениям актуального значения для него.

Дело в том, что никогда прежде власть сион-иудизма не была такой всеобъемлющей в США, как за период времени трех президентов: Франклина Рузвельта с 1933-45 г., Харри С.Трумана с 1945-53 г. и Двайта Д. Эйзенхауера с 1953-57 г..

Что же касается А.Кеннеди, то по возвращении с последней мировой войны он натворил не мало ошибок. Он симпатизировал евреям, общался с ними и поступал вопреки традиционной политике рода Кеннедов, чуждавшихся общения с евреями. Ни советы престарелого отца, ни уговоры братьев не действовали на него, -- он продолжал сотрудничество с ними.

Засилье последних на высших государственных постах стало столь значительным, что им потребовалось повременить с избранием президента из своей среды и пойти на некоторого рода компромисс, поддержав кандидатуру А.Кеннеди хотя и католика по вероисповеданию, но женатого на французской еврейке, Лаксине Бувье.

В какой-то американской газете промелькнуло известие, что много фальшивых голосов было подано за кандидатуру Кеннеди, которыми и была одержана победа, правда с незначительным перевесом голосов. Но более веское объяснение, объясняющее еврейскую поддержку Кеннеди было высказано им же с тех пор друзьями. По его словам, во время предвыборной агитации 1960 года республиканская партия объединенно выставила на пост президента кандидата Ричарда Никсона, к которому евреи питали глубокую ненависть. Чтобы помешать этому избраннику евреям подали свои голоса за Кеннеди.

В благоприятном для себя исходе президентских выборов евреи находят моральное подкрепление своему политическому положению, имея в виду президента,

имевшей место в ветхозаветной истории, когда еврейка Эсфирь, добившись брака с персидским царем Артаксерксом и захватив влияние в государстве, уничтожила всех, так размышлявшихся врагов иудейства, включая бессильного Анана, пред которым падали ниц все служащие при царе. X/

В память этого события евреи установили конные соблюдаемое ими трехдневное празднество со 2-го по 4-е марта /с 13-го по 15-е месяца Адора/.

Казалось, все предвещало им прежние полномочиe после избрания президентом Д. Кеннеди: должности государственного секретаря и министров Кабинета почти полностью были заняты евреями, и даже вновь открывавшаяся министерская должность заполнялась ими. Лучшей конъюнктуры для их политической власти трудно было ожидать.

Но на этот раз евреи просчитались, думая найти в Кеннеди прохладного покорного исполнителя всех своих планов и стремлений. У него уже наступило прозрение в личных отношениях с евреями и в оценке их работы на пользу государства. Независимый в финансовом отношении, так как был миллионером по отцу, Кеннеди теперь не выпускал из своих рук ведение внешней и внутренней государственной политики, в особенности по умиротворению Европы. Однако, в своей административной деятельности он постоянно наталкивался на противодействие Кабинета, и это его тяготило. Составленные им проекты шли наперекор иудейской политике продолжения "холодной войны" и даже превращения ее "в горячую" с использованием все увеличивавшегося американского атомного превосходства. Возникновение последней и сопряженной с ней гибели миллионов человечества Кеннеди больше всего опасался.

X/ Книга Эсфирь, главы 1-10.

На этой почве умиротворения выяснились единство ^{его} взглядов с Советским премьером Никитой Хрущевым. Последний не переставал посылать эмиссаров с письмами в адрес Кеннеди, минуя мини-стров Кабинета. Не могло их объединяющему стремлению к миру задуманное устройство прямого провода между Москвой и Вашингтоном с целью предупреждения случайностей в возникновении войны. Надо думать, это произошло тоже не без противодействия еврейского окружения. Поэтому, по иронии Кеннеди стал отходить от иудейского влияния.

Не оставались незамеченными для евреев и другие факты: что Джон Кеннеди не позволял своей жене Jacqueline вмешиваться в свои служебные дела; не совоцался, подобно президиум президента, с всемогущим закулисным деятелем, Бернардом М. Барухом, а предпринимал самостоятельные поездки по разным штатам, знакомясь с экономическим положением в стране. Словом — ясно было, что президент Кеннеди уходит в сторону от них, а это грозило им потерей полномочия в стране.

Когда эта попытка освободиться от еврейского влияния дошла до сведения вожаков сион-иудаизма, участь Кеннеди была ими решена в том смысле, что он должен быть отстранен от занимаемого поста, а это отстранение иначе не понималось, как убийство, — обычная мера расправы сион-иудаизма с лицами, мешавшими их мировому господству. Так созрел заговор убийства президента Кеннеди.

После того, как такой приговор был вынесен, возник вопрос о подыскании наемного убийцы. Эта задача не представляла особых трудностей, так как в их распоряжении были неограниченные денежные средства, а притягательной силой денег могли соблазнить многие потенциальные преступники. При этом, одно условие полагалось соблюсти, чтобы тайна убийства не была обнаружена, по правилу Талмуда — "Убивай и пречь руку."

Ли Харви Освальд, убивший Кеннеди, стяжал себе преступную известность наравне с подобными злодеями, убивавшими замечательных в каком-либо отношении людей. Ренегат, отказавшись от американского гражданства из-за своих коммунистических убеждений, он поехал в СССР, женился на русской женщине и думал обосноваться там навсегда, но Советское правительство не давало ему прав гражданства из опасения, что он может изменить свое решение и потребовать своей отправки обратно в США.

Впоследствии он стал вывозить в США, и так как слыл отличным стрелком и снайпером стрельбы по одиночным целям, то на него было обращено внимание заговорщиков, чтобы привлечь его к выполнению своих планов. Кроме того, у Ли Освальда была личная неприязнь к президенту Кеннеди за его непримиримую политику в отношении Кубы, которой он сочувствовал. На этом враждебном чувстве также могли играть агенты, подстрекая Освальда на убийство Кеннеди.

Сговариваться с ним на территории США было рискованно, если бы заговор получил преждевременную огласку. Поэтому, было решено перенести переговоры в другую страну, и самым подходящим для этой цели представлялся Советский Союз, где тайну сговора можно было соблюсти при личном свидании с намеченным убийцей.

После этого понятным становится заявление правительства Кубы, что 27-го сентября 1963 года Ли Освальд пытался получить оттуда транзитную визу в СССР, в чем ему было отказано. С такой же просьбой он обращался и в Мексику. Но тем или иным путем, он все-таки пробрался в СССР и сговорился там относительно условий выполнения поручения и получения вознаграждения.

По окончании переговоров ему предстояло снова ехать в США, но теперь он оказался связанным с американской разведкой СИ-Ай-Эй или Центральным Агентством Разведки. Это видно из показаний его матери,

Маргарити Освальд, бескончившей по поводу паспортных задержек сына в Москве. Но один из агентов Сп-Ай-Ди ее успокоил сказав, что беспокоиться нет причин, так как все равно он в скором времени прибудет в США.

Большой промышленный и коммерческий город Даллас в штате Техас был местом, куда привезли Освальда для выполнения обусловленного поручения. Предварительно проверили его искусство стрелять в установленную точку, и мишенью был выбран генерал Вокер /Walker/, активный член Общества Джон -Борча / John Burch Society /.

Это Общество очень мозолило глаза активной еврейской организации Бен Брит, которая в 1963 году вела яростную кампанию против него, требуя от правительства немедленного закрытия и роспуска его. Покушение на Вокера не удалось, -- Освальд промахнулся, и пуля пролетела в расстоянии не полного дюйма от его головы, ударившись в стену. Однако, поверочный экзамен признали выдержанным, и 11-го апреля Освальд не преминул похвастаться своей жене, Марине Николаевне, сделанным успехом.

o
o o

Приступая к разбору обстоятельств убийства президента Кеннеди, следует отрешиться от мысли, что заговорщики сионистского толка не составили плана, как привести в исполнение распоряжение спон-иудеяма убить главу американского государства с обязательным соблюдением правила талмуда -- "Убивай и прячь руку". План был тщательно продуман, разработан во всех деталях с привлечением к его исполнению многих лиц и с применением двурушничества к тем, кого они обрекли на уничтожение.

Существует также мнение, будто убийство Кеннеди было делом коммунистов. Но с этим не вяжется получение русскими американцами от своих родственников в СССР траурных писем с черной каской по краям,

в которых выражается сочувствие им по поводу утраты такого редкого по достоинствам президента, каким был Кеннеди. Такие письма были легко пропущены Советской цензурой, и их писавшие Советские люди не подверглись наказаниям за это.

Не приходится удивляться, что Ли Освальд, выполняя возложенное на него поручение, был убит. Оставлять его живым значило дарить ему возможность покаяться в своих преступлениях, если он обнаружил бы предательское отношение к себе, что было неизбежно. Да и сами заговорщики не сомневались, что он сделает такое признание, потому что он однажды позволил себе рассказать своей жене Марине о неудаче покушения на жизнь генерала Вокера. Но что бы то ни стало им надо было ликвидировать его, что и было сделано впоследствии в тюрьме. Дарить его не было оснований, потому что он был ими нанятым убийцей, а не евреем, преданным идеям ском-пудачка.

Заговорщики заранее познакомили Освальда с Рубиным /сокращенно Рубинштейном/, указали квартиру последнего, куда он должен был бежать после убийства Кеннеди 22-го ноября. В этот день в Далласе, по случаю проезда президента, был сделан усиленный наряд полиции, осматривавшей улицы вдоль и поперек, и это явилось непредвиденной помехой для безопасного бегства Освальда к квартире Рубина, где тот проживал. Так это и случилось с ним в этот день.

Освальда снабдили винтовкой с патронами и картой с помеченными на ней пунктами, через которые должна была проскочить моторкада Кеннеди; выбрали помещение в книжном складе школьных учебников, откуда было удобно стрелять, -- в общем все было предусмотрено, чтобы заговор осуществился. И, действительно, 22-го ноября 1963 года президент Джон Фицджеральд Кеннеди был убит двумя выстрелами наповал, а покушения его состоялись на национальном кладбище Арлингтон.

Все в дальнейшем после убийства Кеннеди происходило чрезвычай-
но быстро с серией дополнительных убийств, понадобившихся Освальду для
своего спасения и сокрытия следов. Воспроизведение картины его дей-
ствий представляется в следующем виде.

Убив Кеннеди, он стремглав побескал к Рубину, в квартире кото-
рого надеялся найти обещанное укрытие от глаз полиции. Но на пути
к этому месту его бегущего остановил полицейский по фамилии Тингит,
которого он без всякого раздумья убил на месте встречи. Этим актом он
осложнил свое положение, так как выстрел был услышан другим поли-
цейским, пытавшимся его арестовать и от которого ему пришлось спа-
саться в дальнейшем бегстве.

Освальд метнулся за город, чтобы скрыться от преследования по-
лицейского агента, который уже настигал его. В попутном кинемато-
графе, в который он вошел, публика, увидев бегущего человека и сле-
дом за ним полицейского, начала тревожиться, а кассирша успела вы-
звать по телефону полицию, сообщив о происшествии. Полицейский же,
опасаясь стрельбы в кинематографе, от которой могли бы пострадать
зрители, стал поджидать его при выходе, чтобы тогда произвести
арест, но Освальд предупредил его намерение, убив его тут же. К это-
му времени прибыли местные полицейские, схватили его и, водворив
обратно в Даллас, посадили в тюрьму.

Такие кровавые дела Освальда закончились для него неожиданным
для него финалом, наглядно показавшим, как предательски поступают
преступники со своими сообщниками. В тюрьму проник Рубин, то ли ра-
столкав собравшуюся толпу, то ли помог ему пройти внутрь его со-
общник, но Рубин убил там Освальда. Так закончил он теперь взятое на
себя дело, которое не удалось ему проделать на своей квартире,

ввиду непредвиденных обстоятельств, сложившихся у самого Освальда
тотчас после убийства Кеннеди.

o

o o

Было упомянулось, что лиц, причастных к заговору против Кеннеди
было много. Делательно было бы выявить их, если бы позволили сделать
это основательные данные. Однако, в интересах следствия полезно при-
весть здесь некоторые вопросы, осветить которые требуется для бес-
пристрастного отправления правосудия. Вопросов также много, но можно
ограничиться только некоторыми из них.

Первый вопрос, который надо задать -- это почему к Освальду, к
которого надо было "стеречь как зеницу ока", было допущено постороннее
лицо -- Иков Рубин и кто его впустил.

Второй --, почему штатно-районный прокурор, Генри Вейд, так по-
специально объявлял, что следствие по делу убийства президента закрыто,
когда оно еще не начиналось.

Третий --, почему всегда наблюдалось не раскрытие преступления,
а отвлечение следствия в сторону с затуманиванием его истинными све-
дениями: а/ о пребывании Освальда в книжном складе, откуда он стре-
лял; б/ об отпечатках пальцев на винтовке; в/ о самой винтовке, про ко-
торую Марина Николаевна дала показания, что та, которую предъявили
ей для осмотра, была не та, которую имел Освальд, и о прочем, что
неправильно или заводимо ложно осведомляется.

Самое расследование дела пошло в руки учреждения не по принад-
лежности. Почему его производство взяла какая-то комиссия, возглав-
ляемая председателем Верховного Суда, евреем Эри Ворреном, а не по-
ручено было сделать это опытным и независимым юристам, по назначению
генерального прокурора Роберта Кеннеди, брата убитого президента.

Кардинальным же в расследовании стоит вопрос, зачем ездил в Мс

Несколько дней Левин и члены его кабинета пробыли там. Удивительно предположение, что он проехал туда, чтобы встретиться с Советской правительством. Не было бы ему уговорить Советского премьер-министра, Никиту Хрущева, в дружеских чувствах, когда тому известно было, что ^{чужой} Исаяк Левин возглавляет "Комитет об освобождении плененных лиц" от коммунистического рабства. Его долгая и бесценная работа на этом деле является не дружеским, а предательским актом по отношению СССР.

Из сопоставления между собой вероятных предположений о цели его тайничной поездки туда, наиболее правдоподобным надо считать сговор с Ли Свеналдом относительно заговора против президента Кеннеди. С такой разгадкой вполне согласуются намерения спонсоров убить президента Кеннеди. Ведь за организацией этого дела им прежде всего было обратиться к надежному лицу, неутомимо работавшему над вопросом расчленения России. Оно сумело на неисчислимые коммерческие выгоды и политическое влияние в отдаленных от России областях.

Знавший вице-президент Линдон Б. Джонсон / Lyndon B. Johnson /, принявший по совету пост-президента США, заявил, что он приказал произвести строгое расследование убийства Кеннеди с раскрытием в конечном итоге правды, которую он сообщит американскому народу. Выказался он и о политике умиротворения, начатой Джонсоном и теперь взятой им на себя. Но упускал также не виду указать, что он будет улучшать отношения с Советским Союзом.

Это дало повод журналистам Колдвелл записать в печати, что принятым на себя разбирательством этих политических проблем Джонсон поставил свою жизнь в более опасное положение, чем это сделал прежде Кеннеди. Не даром газеты сообщили, что теперь всегда Джонсона из "Белого Дома" охраняется полицейским отрядом в составе пяти тысяч человек по всему

пути его следования в пределах территории США.

Вот пока те выводы, както можно было сделать, проанализировав обстоятельства убийства президента Кеннеди сионистами. Именно последние являются виновниками происходящих в мире одиночных, групповых и массовых убийств. В отношении же еврейской обывательской среды, непричастной к мировым заговорам, позволю себе откровенно заявить, что в моих чувствах к ней преобладает терпимое отношение и отсутствует та ненависть, которая испытывается в отношении сподку-дазма и того, что так звучно называется кагалом.

В заключение, выражу свою твердую надежду, что как ни старались сионисты затуманить и скрыть свои убийства, ни можно привести позабыаемые изречения Священного Писания: "Ночь тайна, яко не откроется", и еще — "Иже отмщен, и Аз воздам".

Сие есть истина, Аминь.

1963-64 г.

АБЕР.

XXXX XXXXXX XXXXX